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INDÚSTRIA DE BRINQUEDOS MAXX

 Os dados abaixo foram compilados da produção para fabricação de 
10.000 unidades do boneco "bonzinho".

custo da produção 200.000,00
material direto 75.000,00
mão-de-obra direta 45.000,00
despesas de distribuição = calcular 40% sobre a mão de obra direta 
despesas de administração = calcular 60% sobre os materiais 

Questões para tomada de decisão:

1. Qual a composição dos custos de produção?

2. Qual o valor dos gastos gerais de fabricação?

3. Qual o valor do custo unitário?

4. Elabore o Demonstrativo de resultados1 com margem líquida antes IR = 25%

5. Criar uma segunda alternativa do lucro final2 após IR ser mantida em = 25%

6. Qual o valor dos gastos totais nas duas alternativas das projeções "A" e 

"B", no caso da venda de toda produção do boneco "bonzinho”?

7. Quando o custo do produto vendido é diferente do custo do produto 

fabricado. 

8. Qual a hipótese em que esses custos são iguais?

                                                
1 O demonstrativo de resultados deverá constar os tributos IPI = 10%  ICMS = 18%
2 O demonstrativo de resultados deverá constar os tributos IPI = 10%  ICMS = 18%  IR = 20%


